

Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
Општина Ковин  
КОМИСИЈА ЗА КОМАСАЦИЈУ  
К.О. ПЛОЧИЦА И К.О. СКОРЕНОВАЦ  
Број: I-01-461-1834/2017-1389  
Дана: 01. 12.2019. године  
26220 Ковин, ул. ЈНА бр. 5

Комисија за комасацију катастарских општина Плочица и Скореновац у предмету имаоца права - учесника комасације Јефтић Миланка, Јефтић Михајло, Јефтић Славица, Јефтић Миљка Јефтић Миладин, Јефтић Ранко, Јефтић Милица, Јефтић Ружица, Јефтић Руменка, Јефтић Владимир, Јефтић Милка сви из Плочица и Јефтић Чедомир из Смедерева на основу члана 48. ЗУП-а, донела је

## РЕШЕЊЕ

Странкама учесницима комасације Јефтић Миланка, Јефтић Михајло, Јефтић Славица, Јефтић Миљка Јефтић Миладин, Јефтић Ранко, Јефтић Милица, Јефтић Ружица, Јефтић Руменка, Јефтић Владимир, Јефтић Милка сви из Плочица и Јефтић Чедомир из Смедерева чије пребивалиште, односно боравиште је непознато и нема пуномоћника, а због околности да је комасација хитна ствар и мора да се спроведе по фазама у складу са законом, поставља се привремени заступник у лицу Бранко Соколовић, у фази привремене примопредаје земљишта и објеката из комасационе масе за К.О. Плочица, за таблу 45, број исказа 1389 заказано за 09.12.2019. године са почетком у 10,30 часова.

Привремени заступник има овлашћења да заступа странку у поступку (да предузима процесне радње у његово име и за његов рачун), изузев да даје изјаве које само странка може дати.

Овлашћење траје док не престану разлози због којих је привремени заступник постављен.

Решење се објављује на WEB презентацији и огласној табли Општинске управе Ковин.

## Образложење

У предмету број: I-01-461-1834/2017-1389, табла број 45, исказ 1389, К.О. Плочица и у бази података, за имаоца права комасације Јефтић Миланка, Јефтић Михајло, Јефтић Славица, Јефтић Миљка Јефтић Миладин, Јефтић Ранко, Јефтић Милица, Јефтић Ружица, Јефтић Руменка, Јефтић Владимир, Јефтић Милка сви из Плочица и Јефтић Чедомир из Смедерева учеснике комасације недостају подаци о ЈМБГ и адреса - пребивалишта, односно боравиште, како постоји потреба да се поступак спроведе и како за то постоје законски услови те је донето решење као у диспозитиву.

Поука о правном средству: Против овог решења дозвољена је жалба у року од 15 (петнаест) дана Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде. Жалба не одлаже извршење решења.

